
і соціології. Визначальними з них, на нашу 
думку, є ефективність, комплексність, 
системність, конкретність, динамічність та 
задоволення працею. 

Принцип ефективності зумовлює 
необхідність встановлення такої організації праці, 
коли бажані економічні результати досягаються за 
рахунок мінімізації трудових, матеріальних та 
інших видів витрат. Принцип комплексності 
полягає у врахуванні усіх факторів, що впливають 
на організацію праці, тобто технічних, 
економічних, психологічних, соціальних, 
правових тощо. Принцип системності зумовлює 
взаємозв'язок та взаємозалежність усіх складових 
організацій праці (організаційної, кадрової, 
мотиваційної, складової умов праці). Принцип 

конкретності означає, що система організації праці 
повинна відповідати типу фармацевтичного 
закладу та обсягу його діяльності. Принцип 
динамічності витікає з принципу конкретності й 
виражає необхідність зміни та удосконалення 
організації праці відповідно до змін тих факторів, 
що на неї впливають. Принцип задоволення 
працею полягає у створенні системи організації 
праці, яка б забезпечувала позитивне відношення 
працівників до покладених на них функцій та 
підприємства в цілому. Отже, лише додержання 
усіх наведених принципів до побудови системи 
організації праці на фармацевтичних 
підприємствах, дозволить виявити значні резерви 
ефективного використання кадрів на сучасному 
етапі розвитку галузі. 

М.В.Зарічкова, М.В.Чеиіева 
Кафедра УЕФІПКСФ НФаУ 
пл. Повстання, 17, м. Харків, 61001, 732-75-58 

НЕТАРИФНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (ЗТД) ШЛЯХОМ 
УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕЯКИХ МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ 

Сьогодні існує світова практики 
протекціонізму, яка здійснюється шляхом 
використання певних митних процедур у 
зовнішній торгівлі. Розглянувши вітчизняну 
практику в цій сфері та міжнародно-правові 
вимоги щодо усунення перешкод у ній було 
встановлено, що істотним елементом соціально-
економічної реформи, яка відбувається в Україні, є 
створення принципово нової правової системи 
регулювання зовнішньоторговельних відносин з 
іншими державами. Актуальною стала 
необхідність перегляду існуючих міжнародно-
правових зобов'язань та нормативно-правових 
актів внутрішнього законодавства України, 
особливо тих, які стосуються фармацевтичної 
галузі. В основі концептуально нового підходу до 
побудови торговельно-політичного механізму в 
Україні покладено принцип ринкової ефективності 
у поєднанні з державним регулюванням. При 
цьому важливим є питання про міру та напрями 
державного регулювання зовнішньої торгівлі. 

Щорічно в Україні у сфері зовнішньої 
торгівлі видається чимало правових документі 
нормативного характеру - накази, розпорядження, 
вказівки, листи, роз'яснення, інструкції 
зацікавлених державних органів. Значна частина 
цих документів доповнюється, змінюється так 
багато разів, що часто уявити собі кінцеву їх 
редакцію практично неможливо. Тому, можливе 
неоднозначне тлумачення митного законодавства 
при проходженні митного оформлення товарів. 
Досить часто без попередження учасників ЗТД 
змінюються митні правила. Так, створюються 
проблеми не тільки для іноземних, а й для 

вітчизняних учасників торгівлі та інвесторів. У 
наслідок цього країна набуває статусу держави з 
не сприятливим торговельним та інвестиційним 
кліматом. 

Україні потрібно вирішити питання 
скорочення та спрощення вітчизняних митних 
формальностей, керуючись, по-перше, 
економічними показниками, тобто з метою 
зниження, пов'язаних із митним оформленням 
загальних витрат та підвищення ефективності ЗТД 
в цілому. По-друге, необхідність скорочення та 
спрощення митних процедур пов'язана з 
майбутнім вступом України до СОТ. 

У сучасній зовнішній торгівлі 
застосовуються близько 250 видів різних 
документів, — це товаросупроводжувальні, 
транспортні, платіжні документи, що містять дані 
про товар та про умови здійснення комерційних 
операцій. Підготовка учасниками 
зовнішньоекономічної діяльності таких 
документів, як правило, потребує значного часу, 
пов'язана з додатковими матеріальними та 
трудовими витратами. Така велика кількість вимог 
щодо оформлення митних документів нерідко 
ускладнює процедуру пропуску товарів та 
транспортних засобів через кордон, затримує 
переміщення вантажу і внаслідок цього збільшує 
вартість експортно-імпортних операцій. Витрати, 
пов'язані з забезпеченням документообігу в 
зовнішній торгівлі, досягають 10% кінцевої 
вартості товарів. Отже, постає питання спрощення 
документообігу у ЗТД. Таким чином, залишається 
актуальною проблема пошуку шляхів для 
скорочення таких витрат. Очевидно, головним 
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напрямом тут є використання загальноприйнятих загальносвітової тенденції зниження митно-
міжнародних стандартів. тарифного захисту, участі країні економічних 

Висновки. В умовах глобалізації та угрупованнях на перший план вийшли нетарифні 
лібералізації міжнародної торгівлі, стійкої методи регулювання ЗТД. 

М.Ф.Пасічник, О. І. Тихо на в, Н.А.Чорна 
Національний Фармацевтичний університет 
Кафедра аптечної технології ліків 

СТВОРЕННЯ НОВОГО ГОМЕОПАТИЧНОГО ПРЕПАРАТУ АПІ - ГРАН ТА ДОЦІЛЬНЕ 
ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИ ЛІКУВАННІ НАБРЯКІВ РІЗНОЇ ЕТНОЛОГІЇ 

Метою роботи була розробка складу нового 
гомеопатичного препарату у вигляді гранул для 
лікуванні набряків різної етіології. Важливим 
симптомом різних патологічних процесів і 
проявів, який має діагностичне значення, що 
супроводжуються порушенням виведення солей і 
води, є набряк. Набряк - це надлишкове 
накопичення рідини в тканинах організму та 
серозних порожнинах, що проявляється 
підвищенням об'єму тканин або зменшенням 
ємності серозної порожнини, зміною фізичних 
властивостей (тургору, еластичності) та розладом 
функції набряклих тканин і органів. Розрізняють 
місцевий, локалізований набряк, пов'язаний з 
порушенням балансу рідини в органічній ланці 
тканини тіла та в органі, і загальний набряк -
прояв позитивного водного балансу організму в 
цілому. Розрізняють місцевий, локалізований 
набряк, пов'язаний з порушенням балансу рідини 
в органічній ланці тканини тіла та в органі, і 
загальний набряк - прояв позитивного водного 
балансу організму в цілому. 

Набряки потребують комплексного 
лікування. Перш за все - постільний режим, при 
масивних набряках будь якого походження, 
особливо при серцевій недостатності. 
Призначається дієта з обмеженням повареної солі і 
рідини. Але ефективне та якісне лікування даного 
симптому є досі відкритим питанням для лікарів. 

Виходячи з вищесказаного, нами був 
запропонований новий гомеопатичний препарат 
АРІ - гран для лікування набряків різної етіології. 
До складу препарату АРІ - гран входить отрута 
бджолина у складі гліцеринового розчину 85%, у 
розведенні С5. 

Бджолина отрута нерозчинна у спирті 
етиловому, тому неможливо виготовити гранули 
шляхом насичення їх настойкою. Спочатку 
готовили сам базисний препарат, а потім шляхом 
послідовних розведень отримували дилюції, 
необхідних для насичення гранул. Для 
розроблювання препарату ми використали 
базисний препарат. Матричні настойки прийнято 
отримувати згідно "Керівництва Швабе Розділ III 
§ 9 В". У своїй роботі ми дослідили базисні 
препарати приготовані по шести технологіям 
(згідно методик Швабе, Бурта, Німецької 
Гомеопатичної фармакопеї - три методики). З 
допомогою якісних та кількісних реакцій довели 
можливість застосування нової технології, яка по 
показникам вмісту діючих речовин суттєво не 
відрізняється від показників базисного препарату 
отриманого згідно "Керівництва Швабе". 
Бджолина отрута стійка до впливу кислот і лугів, 
до коливання температури. Нагрівання до 100°С і 
заморожування не змінюють її складу. У сухому 
вигляді отрута зберігає свою активність на протязі 
багатьох років. При внутрішньому прийомі під 
впливом травних ферментів бджолина отрута 
руйнується. Враховуючи цей факт препарат Апі -
гран рекомендується до сублінгвального 
застосування. 

Нова технологія дозволяє скоротити час 
приготування препарату а також являється 
економічно вигідною. 

По даній роботі був розроблен 
інформаційний лист, аналітична нормативна 
документація, а також подана заявка на патент. 

Е.С. Шакин, А.И. Тихонов 
Национальный фармацевтический университет 
61168, г. Харьков, ул. Блюхера, 4, тел. (0572)679182, 
E-mail alt@ukrfa.kharkov.ua 

ИССЛЕДОВАНИЕ КОМБИНАЦИЙ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ КОМПОНЕНТОВ ДЛЯ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ФОРМЕ СПРЕЯ 

При лечении заболеваний слизистой воспалительное и обезболивающее действие, 
оболочки полости рта применяются препараты, поэтому поиск новых эффективных 
имеющие выраженное антимикробное, 
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